

新闻稿

京东方精电董事局副主席高颖欣女士荣获 “2024 年香港青年工业家奖”

2024 年 11 月 14 日，香港工业总会正式揭晓 2024 年度“香港青年工业家奖”暨“杰出工业家奖”，京东方精电有限公司董事局副主席及执行董事高颖欣女士荣获“香港青年工业家奖”，表彰其成功将金融背景转化为本地企业的新动力，以卓越领导力和前瞻性思维推动香港工业发展的成绩。



香港工业总会于 1988 年创办年度“香港青年工业家奖”，表扬在业界取得卓越成就的年轻工业家。奖项以严谨的评审程序称誉，每年的评审委员会皆由政府、学术界、公营机构和工业界知名人士组成。评审委员亲自接见候选人，确保奖项授予最佳人选。

京东方精电前身为精电国际有限公司，自 1978 年在香港成立以来，一直致力于为客户提供卓越的车载显示产品及智能座舱解决方案。在当今全球社会和经济结构快速变化的环境中，京东方精电有限公司作为全球领先的汽车行业显示解决方案提供商，持续保持增长。高颖欣女士作为公司核心领导者，带领公司不断创新技术，拓展市场，取得了显著的成绩。在 2022 年京东方精电车载显示器件的全球出货量和出货面积均达到全球第一，成为了全球车载显示行业的领军者。

2014 年，高颖欣女士以执行董事及首席财务官的身份加入公司；2015 年升任行政总裁。凭着过往在金融、投资和产业上的丰富经验，在 2016 年，引入全球显示行业龙头企业京东方集团作为公司控股股东，注资京东方精电；并在 2019 年进一步晋升为董事局副主席。高颖欣在京东方精电的发展中扮演了至关重要的角色。她凭借敏锐的市场洞察力和卓越的决策能力，带领团队不断攻克技术难关，推动公司在车载显示领域取得了重大突破。2014 年她加入精电时，公司主要生产黑白车载显示器，她敏锐地捕捉到技术变革的紧迫性，积极推动公司产品转型，推动公司从传统显示转型为智能显示，持续创新以满足客户对未来产品的需求，在激烈的市场竞争中保持优势。



此次荣获香港青年工业家奖项，不仅是对高颖欣个人领导才能的肯定，更是对京东方精电在工业领域创新能力和发展潜力的认可。在推动汽车智能化趋势发展的过程中，京东方精电不仅为市场和用户提供了高性能、高可靠性的车载显示产品，更通过技术创新和产业升级为行业树立了新的标杆。京东方精电以“HERO”智

能座舱解决方案为指引, 在多个车载显示细分应用领域推出多款极具代表性的前沿显示技术和产品方案, 将领先的显示技术及解决方案全面应用于车载智能交互领域, 为汽车产业的创新发展注入活力。



展望未来, 京东方精电将继续秉承创新、开放、合作的发展理念, 通过与全球合作伙伴的紧密合作, 持续推动车载显示“智显时期”的变革发展, 为未来的出行方式带来更加智能化、便捷化和舒适化的体验。

京东方精电不断追求卓越, 以显示赋能美好出行!

BOE Varitronix

作为京东方集团全球车载业务平台, **京东方精电**持续深耕车载显示领域, 拥有广泛的全球业务网络及丰富多元的车载业务布局。根据市场调研机构Omdia最新数据显示, **2024年上半年京东方车载显示出货量及出货面积持续保持全球第一**, 智能座舱产品已全面应用到包括全球几乎所有主流汽车品牌中。未来, 京东方精电将持续深入发展车载业务领域, 推进车载显示和交互领域的产品及解决方案不断升级, 为汽车智能化升级提供一站式产品与服务, 持续塑造舒适驾驶新体验, 引领创新智慧出行新生态。